

满庄科目二考场取消“满眼杆”

场地内只能以白线作参照，需考生学得更扎实



考生正在考倒车入库，该项科目已经取消标杆，考试时需要参照地面白线。本报记者 曹剑 摄

本报泰安9月9日讯(记者 曹剑 通讯员 杜娇)

9日，记者从泰安市交警支队车管所了解到，C证驾驶员科目二考试场地日前改造完成并投入使用。据了解，场地最多每日考1200人，投入使用后，好的驾校过关率在80%左右。

9日，满庄车管所驾考中心C证科目二候考中心，四五十名考生坐在考试大厅里正排队准备考试，大厅监控屏幕上，能很清楚地看到考试车里考生们的动态。

受当天降雨影响，考试场地又刚改造完成，室

外显得格外清新。十多辆考试车里都有考生分别考试。记者发现，改造之后的场地由南向北，涵盖了科目二考试的四个项目，倒车入库、侧方位停车、曲线行驶和直角转弯，四个项目考完后调头从场地最西侧，考定点停车和坡道起步，之后返回起点。

场地里所有项目都取消了桩，只有地面上的白线作为参考，其中倒车入库有14个红外线感应器。而其他四个项目都有一台监控摄像头，全场共44个摄像头，确保考生考试公平公正。考

试中心占地11.5万平米，每年可以为20万人次提供驾考服务，考试接待能力一天最多能达到1200人左右。

车管所工作人员说，驾考新规实施后，一段时间里泰城考生必须到县市区考试，随机分配，路途较远非常不方便。经过连续几个月的改造，日前终于完工并投入使用。

“改建之后，肯定会有大批人不适应，好的驾校过关率能达到80%左右，也是分驾校和考生质量，但过关率整体还算可以。”车管所考官说。



考试引导员示意坡道的标准停车方法。本报记者 曹剑 摄

记者体验

侧方停车轧线 坡道起步熄火

9日上午，记者坐上23号考试车，体验改造后的科目二考试。记者已经有两年驾龄，却在侧方停车时轧线，而且在坡道起步时熄火了，被车管所民警戏称要吊销驾照重考。

在倒车入库场地上，记者一边慢慢打方向，左右观察后视镜，这之前教练教的“记点”方法完全用不上了，全程只能观察左右后视镜，好在车辆在入库时没超出白线。记者又换前进挡，向左缓慢打方向出库，慢慢修正车身，车身正后挂倒档再次入库，全程都很顺利。

随后，记者用半联动驾驶沿侧方位停车的停车位慢速平行前进，因为心急，第一次并没有成功入库轧线了，第二次在考试引导员提示下，记者顺利过关，驶离考试区。

在曲线行驶和直角转弯两个项目中，记者很轻松就通过了，但是在坡道起步时遇到麻烦，因为油门没跟上，考试车熄火了。坡道起步时，记者慢抬离合，当车身有抖动感觉时抬脚刹，结果车子一下憋死了。“油门没跟上。”引导员说。记者重新点火后，轻踩油门，车即向前进行。

虽然记者没过关，但是接下来几位考生却都顺利过关了。考官说，主要是没提前练习，练上几把，过关不成问题。考官说，下坡时用半联动控制车速，不能踩离合，越踩越快，也可完全放开离合，用脚刹控制车速。侧方位停车、直角转弯和倒车入库，三项中途均不能停车，否则直接扣100分。

本报记者 曹剑

“万达之夜·山海秋韵”民族音乐会圆满举行

题记：作为中国商业地产第一品牌、中国最大的文化产业集团，万达集团不仅将万达广场带进泰安，全面开启泰安商业繁华，还积极推动文化产业的发展，尤其是对优秀民族文化的传承和发扬，做出了巨大的贡献。



9月8日，在万众瞩目之下，由泰安万达广场主办的“万达之夜·山海秋韵”民族音乐会隆重举行。当晚，灯火璀璨的泰安文化艺术中心高朋满座，由上海民族乐团和泰山民族乐团倾情演出，上海与泰安两地古典名曲联合献礼，共同打造了一场华丽的艺术盛宴。

此次音乐会由著名指挥家王甫建担任首席指挥，中央民族乐团常任主持人刘沙担任主持。音乐会气势恢宏，氛围高雅，充满艺术基调，演奏了享誉大江南北的经典民族乐曲目，如《将军令》、《春江花月夜》、《丝绸之路》等。同时，主办方泰安万达广场投资有限公司和民族乐团对本次音乐会

进行了创新，使其更加贴近时尚前沿，并呈现出具有创新精神的艺术作品。2012年荣获“齐鲁文化之星”称号的女高音歌唱家刘丽丹为观众带来的《我们是黄河泰山》等曲目，第十四届荷兰世界管乐艺术节金奖获得者胡晨韵演奏的唢呐《百鸟朝凤》，更是赢得了大家的阵阵掌声。

当晚，音乐会现场座无虚席，嘉宾们在高雅、梦幻的音乐旋律中，尽情的陶醉，感受艺术的非凡魅力。泰安万达广场客户刘先生观赏完此次音乐盛宴后，难掩内心的兴奋，更对当晚演出给予高度的赞赏，“在泰安能看到民族音乐会，领略到如此震撼的现场演奏，真是一种难得的经历。走出会

场了我心情还不能平静下来，一直沉浸在在现场优美动听的旋律中。非常感谢万达广场举办的本次音乐会，也希望万达以后能经常举办类似的活动！”

作为此次音乐会的主办方，泰安万达广场以66万平米恢弘体量，全新商业模式，为泰安打造一个地标级国际都市生活典范，以多元城市综合体价值，全面提升泰安城市水准，形成具有城市符号感的“万达式”奢华生活代表。

据悉，泰安万达广场旗舰级营销中心将于9月19日华彩绽放。届时，将邀请国际巨星姜育恒亲临助阵，与您共度中秋佳节，经典老歌唱响全城，精美礼品派送不停，恭候光临。

全国170个城市 300家分店
礼券在手 全国通兑

见证团湖区探蟹 “蟹都汇”好蟹标准亲身验
“探蟹团”带着第一网 “蟹都汇”大闸蟹回来了

“大闸蟹到底在什么样的环境中生长？”、“怎么挑选大闸蟹？”、“什么时候能让泰安市民吃到新鲜正宗的大闸蟹？”……此前消费者诸多的疑问即将逐一揭开。9月8日，由蟹都汇组织的，泰安主流媒体，以及消费者参与的“蟹都汇2013第一网鲜蟹探蟹团”的探蟹活动圆满结束。在为期两天的探蟹活动中，探蟹团成员亲眼见证了大闸蟹的养殖、捕捞以及运送全过程。来自“蟹都汇”养殖基地的第一网鲜蟹，也在今日跟随探蟹团一起“空降”泰安。

地址：擂鼓石大街与傲徕峰路交叉口东南角(望岳花园)门口东侧巨鼎酒店斜对面“蟹都汇”门头

抢购热线：6618558

团购热线：18653822928

全国免费服务热线 400-0000-018

蟹都汇
真情·好蟹



请认准蟹都汇全国统一门店
泰安仅此一家 谨防假冒

